

Na temelju 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12 i 19/13) i članka 31. Statuta Grada Vrbovskog ("Službene novine", broj 27/09., 31/09., 43/10., 8/13 i 41/14 i Službene novine Grada Vrbovskog 10/15) razmatrajući Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2017. godine, Gradsko vijeće Grada Vrbovskog na sjednici održanoj 14. ožujka 2018. godine, donijelo je sljedeći

## **ZAKLJUČAK**

Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2017. godine.

KLASA: 022-05/18-01/3

URBROJ: 2193-01-18-2


Vrbovsko, 14. ožujka 2018. godine

**GRADSKO VIJEĆE GRADA VRBOVSKOG**

Predsjednica

Jasna Božić, dipl.oec., v.r.



REPUBLIKA HRVATSKA  
ŽUPANIJA PRIMORSKO-GORANSKA  
 GRAD VRBOVSKO  
GRADONAČELNIK

KLASA: 022-05/18-01/3

URBROJ: 2193-01-18-1

Vrbovsko, 14. ožujka 2018. godine

## GRADSKO VIJEĆE GRADA VRBOVSKOG

Na temelju članka 35b. stavak 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01., 60/01., 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11 i 144/12) i članka 41. Statuta Grada Vrbovskog ("Službene novine PGŽ", broj 27/09, 31/09, 43/10, 8/13 i 41/14) i („Službene novine Grada Vrbovskog 10/15) podnosim sljedeće

### IZVJEŠĆE

#### o radu za razdoblje srpanj – prosinac 2017. godine

Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi člankom 35.b propisuje da gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu, odnosno gradskom vijeću. Člankom 41. Statuta Grada Vrbovskog utvrđeno je da gradonačelnik podnosi izvješće do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj - prosinac prethodne godine.

U proteklom izvještajnom razdoblju završeno je, odnosno pokrenuto i izvršeno niz radova i projekata na cijelom području grada, te je održan veliki broj sastanaka o čemu se govori u nastavku.

Jedinstveni upravni odjel Grada Vrbovskog broji 17 zaposlenih od čega 13 službenika i 4 namještenika. U studenom prošle godine raspisan je natječaj za referenta za pitanja srpske nacionalne manjine. Obzirom da je na to mjesto zaposlena osoba pripadnik nacionalne manjine, njegovim zapošljavanjem po prvi puta osigurana je zastupljenost pripadnika srpske nacionalne manjine u Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Vrbovskog, a sukladno Ustavnom zakonu o pravima nacionalnih manjina. Ovime je Grad Vrbovsko ispunio sve zakonske obveze koje mu nalaže Ustavni zakona o pravima nacionalnih manjina kao i Zakon o uporabi jezika i pisma nacionalnih manjina.

Grad Vrbovsko kontinuirano i dalje provodi programe stručnog osposobljavanja, program u suradnji sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. Tako je u ovoj godini program stručnog osposobljavanja završilo četiri polaznice koje su odrađivale poslove referenta u uredu gradonačelnika, računovodstvenih referenata kao i referenta u komunalnom odsjeku. Polaznice su završile program stručnog osposobljavanja te su uspješno položile državni stručni ispit.

Uvođenjem novih mjera Hrvatskog zavoda za zapošljavanje došlo je do nekih izmjena u uvjetima financiranja stručnog osposobljavanja kao i u broju osoba koje se mogu zaposliti temeljem te mjere. Temeljem navedene mjere stručno osposobljavanje može polaziti 10 % od broja zaposlenih pa je za ovu godinu dobivena suglasnost za stručno osposobljavanje dviju osoba. Također je promjena koja se odnosi na sufinanciranje prijevoza polaznika pa je ta obveza prešla na poslodavca, dakle na Grad Vrbovsko. Grad Vrbovsko trenutno ima dvije polaznice na stručnom osposobljavanju i to na poslovima upravnog referenta za komunalne djelatnosti te administrativnog referenta.

Drugi program koji se kontinuirano provodi u suradnji sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje je financiranje zapošljavanja nezaposlenih osoba u javnom radu. Tako je u svibnju i lipnju odobreno zapošljavanje 20 radnika sa kojima je i potpisan ugovor na 6 mjeseci koliko najviše može trajati navedena mjera, dakle do mjeseca studenog. Udio sufinanciranja za plaće i prijevoz radnika od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje je stopostotni jer se radi o zapošljavanju dugotrajno nezaposlenih osoba (preko 3 godine) kao i osoba u nepovoljnom položaju na tržištu rada. Ostatak potrebnih novčanih sredstava za sve materijalne troškove (održavanje opreme i potrošni materijal, održavanje prijevoznih sredstava, sitan inventar i auto gume, oprema za održavanje i zaštitu) osigurao je Grad Vrbovsko.

Nakon završetka tog programa, ponovno je aktivirana mjera zapošljavanja preko HZZ-a, a koja se odnosi na aktivaciju nezaposlenih osoba na poslovima preventivnih mjera zaštite od požara i bujičnih poplava. Grad Vrbovsko je preko te mjere ponovno zaposlio 30 ljudi. Prva grupa od 20 ljudi zaposlena je u razdoblju od 08.12.2017-07.06.2018. godine, a druga grupa od 10 ljudi zaposlena je od 20.12.2017.-19.06.2018. godine, dakle na razdoblje od 6 mjeseci. Plaća i prijevoz je 100% financiran od strane HZZ-a, a ostale materijalne troškove (gorivo, oprema, inventar) snosi Grad Vrbovsko. Obzirom da su isti zaposleni prije božićnih blagdana, svim zaposlenicima osigurana je i isplaćena božićnica u iznosu od 1.250,00 kuna.

Redovito se ispunjavaju i financiraju sve obveze naših dviju ustanova i to dječjeg vrtića „Bambi“ kao i gradske knjižnice Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko kao i programa osnovne i srednje škole te udruga u kulturi, sportu i socijalnoj skrbi. Više o tome naglašeno je u izvješćima po pojedinim programima za 2017. godinu.

Više ću se osvrnuti na socijalni program kojim se zadovoljavaju potrebe najranjivijih skupina društva.

Tako je u razdoblju od srpnja do prosinca 2017. godine bilo 9 - ero novorođene djece za koje je Grad Vrbovsko isplatio naknadu u iznosu od 49.500,00 kuna. Sufinanciraju se troškovi smještaja djece u dječjem vrtiću za 5 djece. Pomoć za podmirenje troškova marende učenika osnovne škole ostvaruje 52 učenika. Grad Vrbovsko i dalje kontinuirano sufinancira prijevoz za 65 učenika srednjih škola. U cilju povećanja broja djece koja pohađaju Željezničku tehničku školu kao i u cilju povezivanja djece koja idu u školu prema Karlovačkoj županiji gradsko komunalno poduzeće Komunalac d.o.o. i dalje vozi dvije linije i to Vrbovsko-Ravna Gora-Kupjak-Skrad-Brod Moravice-Moravice te Vrbovsko – Karlovac – Vrbovsko koje prometuju za vrijeme trajanja nastave, a koje su subvencionirane od strane Grada Vrbovskog.

U mjesecu studenom raspisan je natječaj za stipendije. Temeljem tog natječaja Grad Vrbovsko dodijelio je 6 novih stipendija i to 4 učeničke i 2 studentske stipendije učenicima srednjih škola i studentima sa područja Grada Vrbovskog a sukladno Odluci o stipendiranju učenika i studenata sa područja Grada Vrbovskog te nakon provedenog javnog natječaja.

Stipendije se po Odluci Grada Vrbovskog dodjeljuju učenicima i studentima deficitarnih zanimanja, darovitim učenicima i studentima, učenicima i studentima sportašima te učenicima i studentima slabijeg imovnog stanja.

Zajedno sa dodijeljenim stipendijama od prijašnjih godina, Grad Vrbovsko trenutno stipendira 5 studenata sa mjesečnim iznosom od 600,00 kuna te 12 učenika sa mjesečnim iznosom od 300,00 kuna.

Zdravstvena njega u kući obuhvaća 14 – ero korisnika, a pruža zdravstvenu njegu i pomoć osobama koje ovise o tuđoj pomoći i njezi. Izmjenom Odluke o socijalnoj skrbi pravo na zdravstvenu njegu u kući ostvaruju i one osobe kojima zbog iznimno teškog zdravstvenog stanja (bolesnici visoke starosne dobi, invalidi, nepokretne osobe, inkontinentni sa dekubitusima, osobe oboljele od karcinoma, osobe sa dijabetesom koji je uzrokovao sljepilo, osobe oboljele od multiple skleroze i sl.) nije dostatan broj posjeta zdravstvene njege u kući osiguranih preko Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje. Osim toga se osiguravaju troškovi stanovanja kao i jednokratne novčane pomoći za 40 – tak korisnika sa područja Grada Vrbovskog. Također se redovito mjesečno osiguravaju paketi prehrane za socijalno najugroženije.

I dalje se provodi suradnja sa Kliničkim bolničkim centrom Rijeka koja se odnosi na pružanje specijalističko-konzilijarne zaštite u ordinacijama Doma zdravlja u Vrbovskom. Podsjećamo, Grad Vrbovsko je potpisivanjem ugovora sa KBC-om Rijeka po prvi put osigurao mjesečni dolazak tri liječnika specijalista (pulmolog, kardiolog, endokrinolog ) a na taj se način u znatnoj mjeri pomaže pacijentima kojima je neophodan odlazak kod tih vrsta specijalista te se omogućuje veći standard našim pacijentima i korisnicima sa područja Grada Vrbovskog. Ovisno o potrebama pacijenata, nastojat će se osigurati i neke druge vrste specijalističkih pregleda u dogovoru sa KBC-om Rijeka.

Zakonom o socijalnoj skrbi regulirano je pravo na ostvarivanje troškova ogrjeva. Tako je samo korisnicima zajamčene minimalne naknade Centra za socijalnu skrb priznato i pravo na troškove ogrjeva u iznosu od 3 m<sup>3</sup> drva ili u novčanom iznosu za podmirenje tog troška u visini koju odlukom odredi nadležna jedinica područne (regionalne) samouprave. Na ovaj način zaknuti su ostali korisnici socijalnog programa Grada Vrbovskog, a koji nisu korisnici zajamčene minimalne naknade temeljem rješenja Centra za socijalnu skrb. I ovaj je put Grad Vrbovsko mislio na potrebite koji nisu korisnici zajamčene minimalne naknade te je na trošak Grada kupljeno i prevezeno ogrjevno drvo za još 16-ero korisnika koji nisu bili obuhvaćeni odlukom županije i zakona.

Nabavljeno je novo vozilo za potrebe Pomoći u kući koja na području Grada Vrbovskog djeluje od 2005. godine. Potrebno je bilo zamijeniti staro vozilo kojim se Pomoć u kući služi još od 2005. godine koje zbog dotrajalosti više nije moglo adekvatno koristiti potrebama terena. Nabavljeno vozilo je rabljeno vozilo starosti 2 godine, Citroen Nemo. Za navedeno vozilo koje košta 65.000,00 kn Primorsko-goranska županija je sufinancirala 25.000,00 kuna, a preostali iznos sufinancirao je Grad Vrbovsko i Komunalac d.o.o. Vrbovsko.

U vrijeme božićnih i novogodišnjih blagdana podijeljene su božićnice umirovljenicima, korisnicima zajamčene minimalne naknade, korisnicima osobne invalidnine, hrvatskim ratnim vojnim invalidima iz Domovinskog rata sa područja Grada Vrbovskog, obiteljima smrtno stradalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata sa područja Grada Vrbovskog kao i

najpotrebitijim korisnicima Službe pomoći u kući. Božićnice su bile podijeljene u obliku bonova i darova u naravi, a bonove su korisnici mogli iskoristiti u prodavaonicama Gavranović d.o.o.

Tijekom mjeseca prosinca održane su brojne manifestacije u sklopu događanja „Radosni prosinac“. Okićen je veliki adventski vijenac ispred crkve Sv. Ivana Nepomuka u Vrbovskom, a u svakoj nedjelji došašća upaljena je po jedna svijeća na vijencu, a ove godine su po prvi puta postavljene i vanjske jaslice. Održane su razne radionice za djecu u organizaciji knjižnice kao i Društva naša djeca kao i božićno – novogodišnji koncerti. U prepunoj dvorani kino doma u Vrbovskom održana je predstava za djecu „VRTULJAK“ Teatra OZ iz Rijeke za djecu predškolskog i školskog uzrasta (1.-4. razr.), a koju je Grad Vrbovsko poklonio djeci povodom blagdana Svetog Nikole. Nakon predstave, prigodno su djeci podijeljeni darovi koje su osigurali Grad Vrbovsko i Društvo naša djeca Vrbovsko.

U mjesecu srpnju Grad Vrbovsko dobio je priznanje od strane Instituta za javne financije.

Institut za javne financije predstavio je 4. srpnja 2017. rezultate istraživanja transparentnosti proračuna županija, gradova i općina. Istraživanjem je obuhvaćeno svih 576 lokalnih proračuna u Republici Hrvatskoj. Istraživanjem se željelo utvrditi količinu i pravovremenost objavljenih dokumenata, te kvalitetu službenih internetskih stranica lokalnih jedinica. Otvorenost je mjerena brojem objavljenih proračunskih dokumenata na službenim internetskim stranicama lokalnih jedinica u razdoblju od studenog 2016. do ožujka 2017. godine, te se razina otvorenosti može se kretati od „O do S“.

S obzirom na navedeno Grad Vrbovsko je osvojio maksimalan broj bodova te zauzeo mjesto u grupi najtransparentnijih gradova.

U sklad sa Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) provodi postupak ocjenjivanja i razvrstavanja svih jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (u daljnjem tekstu: JLP(R)S) u Republici Hrvatskoj prema indeksu razvijenosti.

Izmjenama i dopunama Zakona koje su stupile na snagu 13. prosinca 2017. (Narodne novine, br. 123/17) unaprijeđen je pravni okvir koji se odnosi na postupak ocjenjivanja i razvrstavanja JLP(R)S-a prema stupnju razvijenosti te način utvrđivanja potpomognutih područja utvrđen Zakonom iz 2009., potvrđen Zakonom iz 2014.

Prema novom modelu jedinice područne samouprave razvrstavaju se u četiri skupine, a jedinice lokalne samouprave u osam skupina. Grad Vrbovsko je po novom modelu razvrstavanja u IV. skupini jedinica lokalne samouprave koje se prema vrijednosti indeksa nalaze u prvoj četvrtini ispodprosječno rangiranih jedinica lokalne samouprave. Sa tim novim modelom razvrstavanja Grad Vrbovsko stječe status potpomognutog područja.

Pri Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije osnovana je Radna skupina za izradu Nacrta prijedloga Zakona o brdsko-planinskim područjima. U radnu skupinu imenovan je i gradonačelnik Grada Vrbovskog kao i gradonačelnici Delnica i Čabra te je dosad održano nekoliko sastanaka. Zadaće radne skupine biti će svojim stručnim angažmanom i prijedlozima doprinijeti izradi optimalnih rješenja i odgovora u sklopu pravnog reguliranja problematike brdsko-planinskih područja. Slijedom toga, Grad Vrbovsko je poslao dopis u kojem su pobrojane sve posebnosti ovog grada kao i poteškoće i povećani troškovi života koji iziskuju dodatna sredstva. Predloženo je da se osnuje Služba ili Odjel unutar Ministarstva regionalnog razvoja koja će se baviti pitanjima jedinica sa područja Gorskog kotara.

---

Grad Vrbovsko je tijekom proteklog razdoblja aplicirao na dostupne natječaje, odnosno javne pozive za dobivanje sredstava, odnosno dobivena su sredstva za:

1. Razvoj infrastrukture poduzetničkih zona:

Izgradnja prometnice i infrastrukture gospodarsko poslovne zone K1 jug – faza 1

Ukupni prihvatljivi troškovi: 3.705.525,25 kuna

2. Program pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova:

- Rekonstrukcija društveno - kulturnog doma kuća Mance: 350.000,00 kuna

- Rekonstrukcija nerazvrstane ceste Ivana Gorana Kovačića - Kralja Tomislava – Radnička: 270.000,00 kuna

3. Program razvoja javne turističke infrastrukture u 2017. godini - Ministarstvo turizma Republike Hrvatske; Ugovor o sufinanciranju sukladno uvjetima i kriterijima Programa razvoja javne turističke infrastrukture u 2017. godini – sufinanciranje projekta „Centar za posjetitelje Kamačnik“ – 500.000,00 kn

4. Program Ruralnog Razvoja RH

Uspostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture na području Značajnog Krajobraza Kamačnika - I faza“

Odobreno: 420.000,00 kuna

5. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije – energetska obnova zgrade dječjeg vrtića „Bambi“ – 313.153,88 kn

6. Primorsko goranska županija; Ugovor o sufinanciranju nabave vozila za pružanje usluga pomoći u kući – 25.000,00 kn.

---

Radovi obavljeni kroz Odsjek za komunalni sustav u izvještajnom razdoblju odnose se na:

1. Izvršeno asfaltiranje i uređenje javnih parkirališta, nogostupa i nerazvrstanih cesta i to:

a) ceste prema Kosanovićima

b) parkirališta i nogostupa u ulici I.G. Kovačića kod marketa „Gavranović“ u Vrbovskom

c) parkirališta u ulici F. Račkog „NIZ“ u Vrbovskom

d) parkirališta u centru Gomirja ispred marketa „Gavranović“

e) parkirališta i prilazu školi u Dokmanovićima u Moravicama

f) parkiralište uz „Lujzijanu“ u Vučinićima u Moravicama

g) prilaz selu Dokmanovići u Moravicama

2. Izvršeni geodetski radovi u kanjonu Kamačnik za ishodovanje građevinske dozvole za buduće vidikovce i rekonstrukciju mosta pokraj izvora „Kamačnik“ 11.250,00 kuna.

3. S „ Geodetskim zavodom Rijeka“ izvršena je probna izmjera objekata u svrhu evidencije komunalne naknade na području dijela Grada Vrbovskog u skladu sa sustavom Atlas 14, 62.497,50 kuna.

4. Započeto s obnovom i uređenjem sale doma kulture u Gomirju (elek. instalacija podova, zidova, radijatora i pozornice).

5. U Poslovnoj zoni – Sjever izrađen potporni zid za potrebe pretovara i odvoza smeća na Centralno Županijsko Odlagalište „Marišćina“. Do sada je utrošeno 356.784,14 kuna, slijedi još izrada metalnog lijevka s nadstrešnicom.

6. Izvršena sanacija dijela nerazvrstane ceste prema Kosanovićima zbog štete nastale usljed bujičnih vodotoka i odrona 11.573,75 kuna.

7. Izvršena sanacija dijela krovišta na zgradi u ulici I.G. Kovačića 20 (kuglana) 19.815,62 kuna.

8. Izvedeni građevinski radovi na lokaciji šetnice uz Kupu na dijelu između Klanca i Damlja 112.105,00 kuna.

9. Nabavljene i postavljene nove sprave za dječije igralište na Jablanu 16.161,88 kuna.

10. Izvršeno geodetsko snimanje i evidentiranje nerazvrstane ceste NCV-36 Pilanska ulica Vrbovsko 17.362,50 kuna.

11. Redovno održavanje nerazvrstanih cesta, nogostupa, parkirališta te objekata u vlasništvu grada (groblja, mrtvana, domova kulture te športskih objekta).

12. Nastavak uređenja tenis svlačionica (izvršeno zidanje pregradnih zidova) 11.630,00 kuna.

Navedeno je izneseno u grubo popis značajnijih radova, a ostali radovi kao i prethodno izneseni se mogu pojasniti u slučaju da nekoga zanima nešto više.

---

Normativna aktivnost od srpnja do prosinca 2017. godine objavljena u Službenim novinama Grada Vrbovskog:

- **broj 8. od 21. srpnja 2017.**

- **GRADSKO VIJEĆE**

- Odluka o ažuriranju Strategije razvoja 2014-2020 (2027) (Plana ukupnog razvoja Grada Vrbovskog – PUR) te izrade Kataloga razvojnih projekata 2014-2020 (2027)

- Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na katastarskoj četici 990/3 K.O. Gomirsko Vrbovsko

- Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Vrbovskog za financiranje političkih stranka i vijećnika kandidacijske liste grupe birača Gradskog vijeća Grada Vrbovskog u 2017. godini

- Odluka o naknadi članovima Gradskog vijeća i njegovih radnih tijela, radnih tijela gradonačelnika, članovima Vijeća mjesnih odbora s područja Grada Vrbovskog i Gradskog savjeta mladih

- Rješenje o sastavu Vijeća za zaštitu potrošača javnih usluga

Rješenje o imenovanju Komisije za dodjelu priznanja

• **broj 9. od 29. rujna 2017.**

**GRADSKO VIJEĆE**

Zaključak i Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića „Bambi“ Vrbovsko za pedagošku godinu 2016/2017.

Odluka o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola u nastavnoj godini 2017./2018.

Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2017. godine

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Vrbovskog za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu

Odluka o korištenju namjenskih sredstava Fonda za razvoj brdsko-planinskih područja za financiranje provedbe kapitalnih projekata od interesa za razvoj Grada Vrbovskog

Odluka o brisanju zabilježbe prava prvokupa

Odluka o prodaji zemljišta u gospodarskoj zoni poslovne namjene K1 Vrbovsko – Jug

Odluka o imenovanju mrtvozornika

**GRADONAČELNIK**

Plan savjetovanja s javnošću Grada Vrbovskog u 2017. godini

Zaključak o donošenju Plana savjetovanja s javnošću Grada Vrbovskog u 2017. godini

Odluka o imenovanju koordinatora savjetovanja sa zainteresiranom javnošću

• **broj 10. od 15. studenog 2017.**

**GRADSKO VIJEĆE**

Zaključak o Godišnjem planu i programu odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića „Bambi“ za pedagošku godinu 2018./2017.

Godišnji plan i program odgojno-obrazovnog rada Dječjeg vrtića „Bambi“ za pedagošku godinu 2018./2019.

Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Vrbovskog u 2018. godini

Programa građenja objekata komunalne infrastrukture na području Grada Vrbovskog za 2018. godinu

Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2018. godinu

Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u predškolskom odgoju, obrazovanju i znanosti za 2018. godinu

Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u kulturi za 2018. godinu

Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u sportu za 2018. godinu

Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u socijalnoj skrbi za 2018. godinu

Proračuna Grada Vrbovskog za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu

Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Vrbovskog za 2018. godinu

Odluka o izmjenama Odluke o lokalnim porezima Grada Vrbovskog

Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta na području Grada Vrbovskog

Odluka o dopuni Odluke o ustrojstvu gradske uprave Grada Vrbovskog

Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika

Odluka o davanju suglasnosti za zaduženje trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. Vrbovsko

Ispravak Odluke o imenovanju mrtvozornika

**GRADONAČELNIK**



Odluka o osnivanju i imenovanju stožera civilne zaštite Grada Vrbovskog

- **broj 11. od 16. studenog 2017.**

**JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL**

Ispravak Odluke o keoficijentima za obračun plaća službenika i namještenika

- **broj 12. od 21. prosinac 2017.**

**GRADSKO VIJEĆE**

Odluka o I. izmjenama o dopunama Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u predškolskom odgoju i naobrazbi, obrazovanju i znanosti za 2017. godinu

Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u kulturi za 2017. godinu

Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba Grada Vrbovskog u sportu za 2017. godinu

Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Vrbovskog za 2017. godinu

Odluka o I. izmjenama Programa građenja objekata komunalne infrastrukture na području Grada Vrbovskog za 2017. godinu

Odluka o I. izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Vrbovskog za 2017. godinu

Odluka o I. izmjenama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2017. godinu

I. izmjene i dopune Proračuna Grada Vrbovskog za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu

Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Vrbovskog za financiranje političkih stranaka i vijećnika kandidacijske liste grupe birača Gradskog vijeća Grada Vrbovskog u 2018. godini

Odluka o prestanku rada javne ustanove "Narodno sveučilište Vrbovsko"

Odluka o davanju kapitalnih pomoći trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. Vrbovsko

**GRADONAČELNIK**

Zaključak o usvajanju Godišnjeg plana raspisivanja javnih natječajeva za financiranje javnih potreba na području Grada Vrbovskog u 2018. godini

Godišnji plana raspisivanja javnih natječajeva za financiranje javnih potreba na području Grada Vrbovskog u 2018. godini

Plan prijma u službu Grada Vrbovskog za 2018. godinu

Proračun Grada Vrbovskog za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu usvojen je na sjednici 14. studenog 2017. godine.

Ukupni proračun za 2018. godinu iznosi 37.173.088,67 kn te se sastoji od niza kapitalnih projekata navedenih u posebnom dijelu Proračuna.

Razliku u odnosu na prethodne godine čine prihodi od poreza i prireza na dohodak koji su planirani u iznosu od 9.424.929,00 kn zahvaljujući novom Zakonu o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave koji se stupio na snagu 01. 01. 2018. godine. Navedenim Zakonom Gradu Vrbovskom pripadaju i prihodi od tzv. fiskalnog izravnanja, kao jednoj od potpomognutih jedinica lokalne samouprave.

U listopadu 2017. godine proveden je postupak jednostavne nabave za izradu proširene projektne aplikacije i stručnu pomoć, te izradu dokumentacije o nabavi za sanaciju odlagališta komunalnog otpada „Cetin“, te odabran najpovoljniji izrađivač iste. Od tri pristigle ponude kao najpovoljniji ponuditelj je odabran MAXICON d.o.o. Kružna 22., Zagreb, OIB: 68880298575 s cijenom od 74.375,00 kuna s PDV-om koja je bila za nešto više od 10.000,00 kuna povoljnija od idućeg ponuditelja, a po referencama do sada izrađenih aplikacija i dokumentacije u navedenom predmetu je bio daleko najbolji ponuditelj.

Izrada proširene projektne aplikacije i stručna pomoć, te izrada dokumentacije o nabavi za sanaciju odlagališta komunalnog otpada „Cetin“ je jedan od preduvjeta za zatvaranje i sanaciju odlagališta otpada, odnosno za apliciranje na EU javni natječaj u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga - otvoreni postupak u modalitetu trajnog poziva - Sanacija i zatvaranje odlagališta neopasnog otpada, referentni broj: KK.06.3.1.04, Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. Prijavom na navedeni Javni poziv za ostvarivanje EU sredstava putem Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost kao posredničkog tijela Grad Vrbovsko planira ostvariti 85% potrebnih sredstava za provođenje radova sanacije odlagališta „Cetin“. Preostalih 15% će se osigurati na način da će Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost dati još 10% potrebnih sredstava, te Gradu Vrbovskom preostaje da samostalno financira ostatak sredstava u iznosu od 5%. Prema projektantskim cijenama trošak radova sanacije odlagališta otpada „Cetin“ procijenjen je u iznosu od 3.200.000,00 (slovima: trimilijunaidvijestotinetisućakuna) s PDV-om, te prema navedenom proizlazi da će Grad Vrbovsko morati za sanaciju i zatvaranje odlagališta osigurati oko 160.000,00 kuna vlastitih sredstava. Međutim, prema dosadašnjim iskustvima kod provođenja postupaka javne nabave uglavnom se postižu niže cijene od cijena koje su predvidjeli projektanti u svojim troškovnicima, te se stoga predviđa da će sanacija i zatvaranje odlagališta Grad Vrbovsko koštati i manje od navedenih 160.000,00 kuna. Međutim, navedeno će biti moguće samo ako se aplicira na navedeni javni poziv tijekom 2018. godine što će uz Grad Vrbovsko u Primorsko-goranskoj županiji uspjeti napraviti Novi Vinodolski i Crikvenica (odlagalište Duplje – Novi Vinodolski), Opatija, Lovran, Mošćenička draga i Matulji (odlagalište Osojnica – Matulji), te općine i gradovi s područja Otoka Krka (odlagalište Treskavac – Vrbnik). Preostali će zbog nespremnosti dokumentacije i neriješenosti imovinsko-pravnih odnosa ostati bez mogućnosti apliciranja na prethodno navedeni javni poziv i financirati sanaciju odlagališta s mnogo većim iznosom vlastitih sredstava.

U sklopu izrade prethodno navedenih aplikacije i dokumentacije za sanaciju i zatvaranje odlagališta neopasnog otpada "Cetin" Grad Vrbovsko je u Ministarstvo zaštite okoliša uputio zahtjev za izdavanjem Mišljenja o ispravnoj primjeni zahtjeva Direktive 2011/92/EU vezano za postupak procjene i /ili ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš. Po dobivanju navedenog mišljenja i izradi aplikacije i dokumentacije sve će biti spremno za apliciranje na otvoreni EU javni natječaj u okviru prethodno navedenog Poziva na dostavu projektnih prijedloga referentni broj: KK.06.3.1.04.

U cilju realizacije sanacije i zatvaranja odlagališta otpada „Cetin“ održano je nekoliko sastanaka s predstavnicima trgovačkog društva Eko plus d.o.o. koje upravlja Regionalnim centrom za gospodarenjem otpadom Marišćina (RCGO), te je na području Poslovne zone K1 sjever započeta gradnja privremene pretovarne stanice za pretovar otpada iz kamiona „smečara“ u „press“ kontejner što će se vršiti prije prijevoza otpada na ŽCGO „Marišćina“.

Krajem studenog 2017. godine provedena je nabava za radove Asfaltiranja nerazvrstane ceste NCG 1 Gomirje – Kosanovići. Kao što sam naziv predmeta nabave govori

radilo se o asfaltnim radovima na lokaciji nerazvrstane ceste prema Kosanovićima. Prema troškovniku radilo se o asfaltiranju nerazvrstane ceste u površini oko 1000 m<sup>2</sup>. Na objavljeni javni poziv pristigle su ukupno 4 ponude od kojih je najpovoljnija ponuda bila ponuda Rudar d.o.o. Tounj 17., Tounj, OIB: 32684643424 s ponuđenom cijenom izvođenja radova asfaltiranja u iznosu od 88.912,50 kuna s PDV-om. Navedena ponuda je bila najpovoljnija u odnosu na ostale, a u odnosu na prvu iduću po cijeni bila je povoljnija za više od 40.000,00 kuna. Radovi su u roku izvedeni u cijelosti prema planiranim količinama u troškovniku.

---

Početkom srpnja 2017. godine Grad Vrbovsko je započeo suradnju sa Stipom Tutišom iz Zagrebačkog speleološkog saveza i Petrom Kovač Konrad iz Udruge Hyla, te predstavnicama Javne ustanove Priroda Ninom Trinajstić i Petrom Stjelja vezano za suradnju na pripremi i prijavi projektnog prijedloga na otvoreni poziv, "Programa suradnje Interreg V-A Slovenija - Hrvatska za razdoblje 2014.-2017." (dalje: Program Interreg). Ukupni fond Programa Interrega, prema riječima Stipe Tutiša, je 1.200.000,00 EUR-a, a projekti se financiraju od strane EU sa 85%, tako da se od partnera očekuje financiranje u visini od 15% vlastitih sredstava za svoj dio projekta.

Nositelj projekta koji je ujedno uputio poziv za suradnju stručnim udrugama iz Hrvatske je Medobčinski razvojni center Občin Grosuplje, Ivančna Gorica in Trebnje koji u partnerstvu s Institutom za zaštitu prirode u Sloveniji namjerava upravljati projektom i provoditi aktivnosti na području Radenskog polja u Sloveniji - Radensko polje je krško polje u Sloveniji bogato, izvorima, ponorima i estavelama. Regije obuhvaćene Programom Interreg su pogranična područja Hrvatske i Slovenije, pa je tako i na području Primorsko-goranske županije moguće realizirati projekt.

Nakon brojnih sastanaka i dogovora projekt je pripremljen i potpisan partnerski sporazum između: Općine Grosuplje (vodeći partner), Općina Rogaška Slatina (projektni partner 2), Zavod Republike Slovenije za varstvo narave (projektni partner 3), Javna ustanova Nacionalni park Risnjak (projektni partner 4), Grad Vrbovsko (projektni partner 5), Udruga Hyla (projektni partner 6) i Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Krapinsko-zagorske županije (projektni partner 7), te u roku predana projektna prijava.

Na području Republike Hrvatske predviđene su slijedeće lokacije za provođenje projekta: na području Nacionalnog parka Risnjak, Značajnog krajobraza Kamačnik, Spomenika prirode izvor Kupe te na području Krapinsko-zagorske županije na području uz rijeku Sutlu.

Na području Grada Vrbovskog prijavljene su sljedeće aktivnosti:

1. Obnova staništa, poboljšanje hidroloških uvjeta izvora, te povećanje atraktivnosti kanjona Kamačnik s dvije podaktivnosti (1. podvodni radovi - uključuju podvodno piljenje trupaca uz pomoć hidrauličkih pila i agregata i transport komada trupaca padobranima za podizanje velikih tereta pod vodom na koje će se gurnama vezati prepiljeni dijelovi drvenih trupaca na površinu vode; 2. Transport i odvoz - vozilima iz zaštićenog područja te odlaganje trupaca na za to predviđenim mjestima izvan zaštićenih područja),
2. Multifunkcionalne informativno-edukativne staze na zaštićenim područjima i područjima ekološke mreže Natura 2000 s ciljem razvoja alata za promociju usluga eko-sustava s četiri podaktivnosti (1. Izrada jedinstvene stručne podloge za kanjon Kamačnik - osnovna speleološka, biospeleološka, biološka, gemorfološka, hidrogeološka, kulturno-povijesna obilježja na temelju postojećih podataka – sa pripadajućim bazama podataka i atlasom prirodnih vrijednosti; 2. Prikupljanje multimedijalnih i ostalih prostornih podataka, crtanje, skeniranje i snimanje 2d i 3d prikaza odabranih dijelova zaštićenih područja i prirodnih

fenomena (posebno speleoloških objekata i izvora, zračnih i podvodnih snimaka i dr.); 3. Na temelju stručnih podloga i prikupljenih materijala izrada završnog rješenja s detaljnim programskim scenarijima i prostornim rasporedom multifunkcionalne staze – pozicioniranje monitoring točaka za praćenje stanja, točaka usluga ekosustava, točaka prezentacija prirodne i kulturne baštine, edukacije, jednakih mogućnosti; 4. Edukacija i promocija - skupovi, predavanja, svečano otvaranje, tisak materijala, web).

Ukupna vrijednost projekta za područje Grada Vrbovskog za prethodno navedene aktivnosti je 200.000,00 EUR-a, a od toga bi trošak Grada Vrbovskog na navedenom projektu u iznosu od 15% bio maksimalno u protuvrijednosti od 30.000,00 EUR-a,

---

U noći na prijelazu iz 11. na 12. prosinca područje Grada Vrbovskog pogodilo je snažno nevrijeme s olujnim jugom koje je uzrokovalo ogromne štete na građevinskim objektima i imovini fizičkih i pravnih osoba, te su brojna naselja na području Grada Vrbovskog uslijed olujnog vjetera ostala bez električne energije zbog kvarova na elektroopskrbnoj mreži HEP-a, a brojne ceste su bile zakrčene stablima koja su se izvalila na kolnik.

Slijedom navedenog Župan PGŽ je dana 12. prosinca 2017. godine Odlukom KLASA: 361-07/17-01/10, URBROJ: 2170/1-01-3/3-17-1 proglasio elementarnu nepogodu za područje cijelog Gorskog kotara.

U organizaciji Grada Vrbovskog izvršena je brza intervencija u kojoj su sa opremom i vozilima sudjelovali pripadnici DVD-a s područja Grada Vrbovskog, djelatnici Komunalca d.o.o. Vrbovsko, djelatnici Šumarija Vrbovsko i Gomirje, te uz sudjelovanje nekih privatnih poduzetnika koji se u svojoj djelatnosti bave vučom i sječom drvnih sortimenata. U navedenoj intervenciji na cijelom području Grada Vrbovskog sve su ceste očišćene i omogućen je nesmetan promet već do otprilike 12 sati 12. prosinca. Treba napomenuti da se u navedenoj akciji čišćenja cesta od drveća koje je palo na prometnice nije radilo samo o čišćenju nerazvrstanih cesta kojima upravlja Grad Vrbovsko, već da su se čistile sve ceste, i državne i županijske kako bi se omogućila njihova prohodnost. Naime, da se čekalo ŽUC i Hrvatske ceste da raščiste svoje ceste na području Grada Vrbovskog to bi potrajalo i nekoliko dana zbog količine srušenih drveća koje je palo, ne samo na području Grada Vrbovskog, već na cijelom području Gorskog kotara. Posebno teška situacija, odnosno veliki broj drveća se srušio na ceste na području MO Moravice.

Pored problema na cestama radi srušenog drveća veliki problemi su nastali i s opskrbom električnom energijom jer su izvaljivanjem drveća uslijed vjetera uništeni brojni električni vodovi i stupovi el. energije. Iako su brojne ekipe HEP-a bile na terenu i radile na otklanjanju kvarova neka naselja na području grada su ostala bez električne energije. Stoga je u cilju smanjenja nastanka daljnje štete u domaćinstvima, kao i omogućavanja donekle normalnog života za stanovnike koji su bez električne energije na moje traženje od Državne uprave za zaštitu i spašavanje – DZSU, Područni ured Rijeka zatraženo da se pomogne s dostavom minimalno 10 agregata za električnu energiju. Navedeni agregati su dostavljeni dana 13. prosinca i razdijeljeni po naseljima koja su još uvijek bez električne energije zajedno s gorivom za nekoliko dana.

U skladu sa Zakonom o zaštiti od elementarnih nepogoda („Narodne novine“ br. 73/97 i 174/04) i Metodologiji za procjenu štete fizičke i pravne osobe su mogle Gradskom povjerenstvu za procjenu šteta od elementarne nepogode prijaviti do 20. prosinca 2017. Godine. U navedenom roku pristiglo je ukupno 285 prijava šteta, od kojih je bilo 269 prijava fizičkih osoba, a 16 prijava pravnih osoba. Na području Grada Vrbovskog procijenjena

vrijednost štete kod pravnih osoba je 19.187.691,00 kuna (na šume otpada 18.731.791,00, a ostatak odnosno 455.900,00 na građevine i ostalo), a kod fizičkih osoba procijenjena vrijednost iznosi 1.401.209,00 kuna (na šume se odnosi 343.119,00 kuna, a na građevine i ostalo 1.058.090,00 kuna). Navedena šteta je prikupljena sukladno Metodologiji, te unesena u Registar šteta kod nadležnog tijela.

Dana 22. prosinca 2017. godine potpisan ugovor s PGŽ kojim je ista dala novčanu pomoć u iznosu od 117.511,35 kuna kao pomoć za saniranje šteta fizičkim osobama pogođenim elementarnom nepogodom. Naknada štete iz navedenih sredstava je isplaćena tijekom veljače 2018. godine kada su se sve štete dokumentirale, odnosno kada su iste prijavljene i bile unesene u Registar šteta. Isplata je išla na način da je naknada štete isplaćena onima koji su imali procijenjenu vrijednost štete veću od 5.000,00 kuna. Ostali prijaviteljima će naknada štete biti isplaćena kada grad dobije sredstva iz državnog proračuna sukladno zakonu.

---

Skupštinu društava Komunalac d.o.o. Vrbovsko i Vode Vrbovsko d.o.o. Vrbovsko čine Dražen Mučić, Nevenko Žagar i Ljubomir Cindrić. Sukladno članku 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01., 60/01., 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11 i 144/12) u izvještajnom razdoblju održala je sljedeće sjednice:

Sjednice Skupštine Komunalac d.o.o. Vrbovsko:

- 27. prosinca 2017. godine sa sljedećim dnevnim redom:

1. Cjenik usluge odvoza otpada – informiranje o ishodu suglasnosti i početku primjene cjenika
2. Prijedlozi cjenika za korištenje saune i cjenika korištenja teretane u Planinarskom domu Kamačnik, te cjenika korištenja skijališta pored Planinarskog doma Kamačnik (Vujnovići)
3. Izvješće o poslovanju za period 1.1.-30.9.2017. s projekcijom rezultata poslovanja za 2017. godinu
4. Obavijest o pravomoćnosti presude Poslovni broj: Ref 2: K-439/2013-23 za kazneno djelo krađe dijelova skijaške vučnice i razmatranje imovinskopravnog zahtjeva

Detaljnije o navedenoj sjednici Skupštine može se vidjeti na web stranici Komunalca d.o.o. Vrbovsko na web adresi <http://www.komunalac-vrbovsko.hr/o-nama/sjednice-drustva/skupstina-drustva>

Sjednice Skupštine Vode Vrbovsko d.o.o. Vrbovsko:

- 22. kolovoza 2017. godine sa sljedećim dnevnim redom:

1. Odluka o smanjenju temeljnog kapitala na redovan način, donošenje
2. Odluka o izmjeni Izjave o osnivanju društva Vode Vrbovsko d.o.o. uslijed smanjenja temeljnog kapitala na redovan način, donošenje
3. Polugodišnji financijski izvještaj društva Vode Vrbovsko d.o.o. za period 01.01.-30.06.2017.-informiranje
4. Odluka o imenovanju revizorskog društva za provedbu revizije financijskih izvještaja za 2017. godinu, te revizije sukladno članku 207a Zakona o vodama

- 27. prosinca 2017. godine sa sljedećim dnevnim redom:
1. Financijski rezultat za period 1.1.-30.9.2017. - informacija
  2. Druge izmjene plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2017. godinu - usvajanje
  3. Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2018. godinu - usvajanje
  4. Poslovni plan za 2018. godinu - usvajanje

Detaljnije o svakoj od nabrojanih sjednica Skupštine može se vidjeti na web stranici Voda Vrbovsko d.o.o. Vrbovsko na web adresi <https://vode-vrbovsko.hr/index.php/naslovnica/otvora#2017-godina>

---

Dana 25. rujna 2017. godine, na poziv gradonačelnika, Grad Vrbovsko posjetio je predsjednik uprave Hrvatskih šuma gosp. Krunoslav Jakupčić i gosp. Vlado Đurašin. Gradonačelnik Dražen Mufić upoznao je gosp. Jakupčića sa problemima sa kojima se susreće Grad Vrbovsko kao brdsko-planinsko područje te sa mogućnošću da Hrvatske šume pokušaju više participirati u sirovinskoj masi kako bi se gospodarstvenicima sa područja Grada olakšalo poslovanje kao i dala mogućnost zapošljavanja većeg broja ljudi. Gosp. Krunoslav Jakupčić je nakon održanog sastanka posjetio tvrtku Europal Vrbovsko d.o.o. čija se proizvodnja odvija u unajmljenom pogonu Hrvatskih šuma.

26. rujna 2017. g. prilikom posjete generalnog direktora Hrvatskih voda Vrbovskom gospodina Zorana Đurokovića, održan je sastanak na kojem je izložena problematika i investicije iz područja korištenja i zaštite voda, kao i štetnog djelovanja voda. Projekti Voda Vrbovsko d.o.o. u pripremi kao što su sanacija cjevovoda Stara Sušica- Vrbovsko, rekonstrukcija cjevovoda CS Ribnjak- VS Senjsko, bili su odobreni za sufinanciranje, kao i sredstva za početak nabave izrade projektne dokumentacije za izgradnju 1. i 2. faze izgradnje sustava odvodnje za područje aglomeracije Vrbovsko. Hrvatske vode u okviru zaštite od štetnog djelovanja voda podržati će i sanaciju pragova, propusta i obale rijeke Kupe i Dobre, ali i pomoć u čišćenju korita kanjona Kamačnik. Također, u planskim sredstvima tekućeg održavanja obećano je da će se osigurati dodatna sredstva za pomoć u sanaciji klizišta i odrona nastalih nakon obilnih kiša na dijelu nerazvrstane ceste prema naselju Kosanovići. Nakon formalnog sastanka u uredu Gradonačelnika, Generalni direktor sa suradnicima obišao je lokaciju nove vodospreme Senjsko, i lokaciju budućeg uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, prilikom čega se sastanku priključio i vlasnik pilane Cedar te uz kratak obilazak izložio problematiku i rad jednog od najvećih drvnih pogona u regiji.

---

Događaji na području Grada Vrbovskog, odnosno Grad Vrbovsko je bio zastupljen u medijima, a isto je preneseno u objavi na Facebooku i Internet stranici Grada Vrbovskog:

- članak Novog lista 04.07.2017. - Vodosprema Senjsko - objavljeno: 4.7.2017.

Reportaža Radio Rijeke o nedavno započetoj izgradnji vodospreme Senjsko - objavljeno: 11.7.2017.

- Goranski Novi List, broj 255, 06.08.2017. godine – Uskoro radovi u Poslovnoj zoni, objavljeno: 10.8.2017.

- članak Novog lista 25.08.2017. godine – DIP Ogulin, lokacija Jarak, objavljeno: 25.8.2017.

- HRT RIJEKA LJETNA PANORAMA, 22. kolovoz 2017. godine - Kanjon Kamačnik, objavljeno: 25.8.2017.

- članak Novog lista 31. 08. 2017. godine – Uređenje šetnice, mostići i izvorišta privlače turiste, objavljeno: 4.9.2017.

- članak Novog lista, 29.08.2017. godine, a vezano uz post "EU FONDOVI ZA KAMAČNIK!", objavljeno: 4.9.2017.

- potpisan ugovor o dodjeli EU sredstava za projekt Vodospreme Senjsko! – ruralnirazvoj.hr, objavljeno: 6.9.2017.

- HRTi DNEVNIK 2, 27. prosinca 2017. - Elementarna nepogoda, objavljeno: 28.12.2017.

- reportaža RTL - (VIDEO) Hrvati i Srbi u Moravicima ignoriraju politička previranja: 'Međusobno se uvažavamo, sve blagane smo si čestitali', objavljeno: 29.12.2017.

---

U okviru rada gradonačelnika, pored prethodno navedenog, održavani su brojni sastanci u uredu gradonačelnika, kao i van ureda, a od značajnih to su bili sljedeći:

1. Josip Poljak, Hrvoje Felker, Mario Bebić - Hrvatska pošta d.o.o.
2. Marko Zorić – Salix plan d.o.o. Zagreb
3. Petar Paul Fisher i Stipe Bilaver
4. Ana Marija Unković, Kaja Šprljan Bušić
5. Bojan Vivoda – Hrvatske ceste d.o.o.
6. Fran Poštenjak
7. Kristijan Jurišić – Eol ekos d.o.o.
8. General Mladen Markač
9. Majda Burić – državna tajnica u Ministarstvu rada
10. Marinko Krmpotić, Nenad Lučić – novinari
11. Zoran Đuroković, Pavelić, Kolovrat – Hrvatske vode
12. Boro Tomić – Komunalac Delnice
13. Dragica Marač - Upravni odjel za socijalnu politiku i mlade – PGŽ
14. Darko Prodan – Cedar d.o.o.
15. Anton Lucijanić, Nina Goleš, Jasmina Urem – Erste banka d.d.
16. Jozo Kalem – Rudar d.o.o. Tounj
17. Sonja Šišić, Marko Modrić, Petra Stjelja, Irena Jurić – JU Priroda
18. Danijel Šostarec, Goran Spoja, Zoran Zbašnik – Ceste Rijeka d.o.o. Rijeka
19. Stipe Tutiš – Zagrebački speleološki savez
20. Petra Kovač Konrad – Udruga Hyla Zagreb
21. Josip Dedić – Ekoplus d.o.o. Rijeka
22. Hrvoje Arko, Silvija Arko Gorski
23. Tomislav Boban – državni tajnik u Ministarstvu državne imovine
24. Damir Bokulić i Bojan Prebežić – Dip Commerce d.d. Ogulin
25. Danko Tomić – PP Vrbovsko
26. Siniša Krunić – Delfin grupa d.o.o. Rijeka

27. Iva Rinčić – Zaklada Sveučilišta u Rijeci
28. Ivica Knežević – gradonačelnik Grada Delnica
29. Vesna Čavar – ravnateljica Društva Crvenog križa PGŽ
30. Katica Mišković, Željka Zagorac – pomoćnica ministra i načelnica u Ministarstvu regionalnog razvoja,
31. Krunoslav Jakupčić, – gen. direktor Hrvatske šume d.o.o.
32. Vlado Đurašin, Tomislav Ecimović – Hrvatske šume d.o.o.
33. Dražen Zrinščak – koordinator za projekt e- Županija PGŽ
34. Koviljka Aškić – Eko Adria d.o.o.
35. Davor Štimac – ravnatelj KBC Rijeka
36. Gordan Gašparović – direktor VGO Rijeka
37. Zdenka Šutak – načelnica u Ministarstvu Turizma
38. Gauš, Šćulac, Mihelčić – Vatrogasna zajednica PGŽ

Uz sve navedene sastanke svakodnevno su održavani sastanci sa službenicima JUO Grada Vrbovskog, te sa direktoricama i voditeljicama odjela Komunalca d.o.o. Vrbovsko i Vode Vrbovsko d.o.o. Vrbovsko.

---

Sve ovo prethodno navedeno je samo skraćena verzija napravljenog u izvještajnom razdoblju, te stojim na raspolaganu glede pojašnjenja i dopune svega prethodno navedenog.

**GRADONAČELNIK**  
Dražen Mufić, dipl.ing., v.r.